

Ура! Я разобралась, как можно использовать рамки с информацией на главной странице сайта! Оказывается, там такие же возможности, как и у других страниц. Прекрасно можно использовать для оформления своего портфолио и не создавать отдельную страницу. Или + на отдельной странице можно поместить еще материалы. Каждый раз работая над сайтом, начинаешь видеть всё больше и больше возможностей. Большую помощь в создании сайта, конечно, оказывают мастер-классы, организованные на <http://tea4er.ru> . Большое спасибо организаторам!